Cuatro #TigresCanteranos debutaron en los cuadrangulares semifinales del Torneo BetPlay Dimayor 2022-2
El equipo profesional de Tigres ´Fútbol Club tuvo una gran campaña durante el año 2022, gracias a que tanto en el primer como en el segundo semestre, los dirigidos por Jorge Rojas clasificaron a los cuadrangulares semifinales, y en la Copa BetPlay llegaron hasta octavos de final. Sin embargo, hay que destacar también, el importante debut de los jugadores de la cantera.
Cuatro jugadores de la cantera debutaron como profesionales durante los últimos encuentros disputados, en el grupo B de los cuadrangulares semifinales. Santiago Calderón, Mario Palacios, Mateo Anaya y Juan David Mestizo cumplieron el sueño de todos los futbolistas juveniles.
El primer turno fue para Santiago Calderón, quien tuvo su oportunidad en el Estadio Centenario de Armenia; frente a miles de personas, el jugador bogotano de 20 años ingresó al 59' del encuentro Deportes Quindío vs Tigres y su destacada actuación le permitió ser inicialista en los siguientes tres encuentros.
Mario Palacios y Juan David Mestizo fueron convocados para la quinta fecha de los cuadrangulares, Atlético Huila vs Tigres. Palacios cumplió el sueño durante esa jornada, en el Guillermo Plazas Alcid, frente a un rival que aseguraba paso a la final. De igual modo, sus resultados en la cancha le permitieron ser titular en el siguiente partido.
En el ´último encuentro de Tigres F.C., Mateo Anaya form´ó como portero titular. Aunque el guardameta había sido convocado en la mayoría de los encuentros durante el año, fue en el encuentro Tigres vs Real Santander donde debutó, terminando con el arco en cero y presentándose como una promesa en el arco.
En ese mismo encuentro llegó la oportunidad para Juan David Mestizo, quién ingresó al 74' y tuvo un buen rendimiento en la cancha. Cabe recordar que además de estos cuatros felinos, durante el 2022 debutaron desde la cantera Michael Mahecha, Alejandro Lopera, Kevin Leal, Julián Moreno, Kevin Cárdenas, entre otros.
Los jugadores de la cantera están reflejando los buenos procesos que se realizan en las divisiones menores de Tigres Fútbol Clus S.A., pues además de cumplir sus sueños y objetivos de llegar al futbol profesional, están aportando a los buenos resultados del primer equipo.
 
 

